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□ 次の各組の単語について， l ～ 3は下線部の発音が他と異なるものを， 4 ～ 5は一番強いアク

セントの位置が他と異なるものをそれぞれ1つずつ選び， 記号で答えなさい。

1. A. coast

2. A. cookie

3. A. tulips

4. A. ru-mor

5. A. cur-ren→cy 

B. cost C. most D. toe

B. food C. shoot D. loop

B. roofs

B. liq-uid

B. rap-id-ly

C. news

C. sur-plus

C. ob-vi-ous

D. thesis

D. sur-vive

D. fa-mil-iar
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ビl 次の対話を読み， （ 1 ）～( 5 )に入る最も涸切なものを選択肢の中からそれぞれ1つず

つ選び， 記号で答えなさい。

Andrea: My daughter's about to go to middle school, and my friends were telling me that 

they send their children to single-gender schools because of all the benefits. 

Melanie: Really? (1 ) 

Andrea: Well, there are lots of reasons. ( 2 )  Research has shown that girls get 

distracted by noise, so it is much fairer to allow them to study in a quiet 

environment. 

Melanie: That seems kind of artificial to me. ( 3) 

Andrea: Well, she'll still get to see boys outside of school. But right now, she's ldnd of shy, 

so this will help her develop her self-confidence. 

Melanie: ( 4 )

Andrea: Well, single-gender schools are supposed to be pretty competitive. 

Melanie: That's OK. A little bit of competition won't hurt her. ( 5 )

Andrea: Yes, I think so.
                                     ( Reproduced with permission of the Licensor throughPLSclear )

く選択肢＞

A. Aren't there any drawbacks?

B. And I'm sure someone will help her adjust, right?

C. Aren't they missing out on the opportunity to interact with boys?

D. To begin with, boys and girls learn differently.

E. I am not aware of any reason why they should put boys and girls in separate

classrooms. 
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5. 第 8段落の下線部a paradoxが表す内容として最も適切なものを1つ選び， 記号で答えなさ

しl。

A. 調査により明らかになった人々の意識と， 実際に市場に流通している自動運転市のプログ

ラムのあいだには大きな隔たりがあること

B. 自律走行車は搭乗者より歩行者の安全を重視した作りであるべきだと思うが， 自分はその

ような車は欲しくないこと

C. 自動車メーカーが無人自動車の開発に力を入れると， 自動車メ ーカーはますますグー グル

などのハイテク企業のようになっていくこと

D. 我々の生活・人生を豊かにしてくれると期待されているロボットカーが， 命の選別をして

しまっていること

6. 交通事故による犠牲者が避けられない場面において， 高齢者より若者を救うことを優先する

傾向があると本文から読み取れるのはどの地域の人々か。 選択肢の中から1つ選び， 記号で答

えなさい。

A. 北米

B. 日本

C. 南米

D. フランス

7. 第 14段落の下線部eventsが表す内容として最も遡切なものを1つ選び， 記号で答えなさ

い。

A. 「若者あるいは高齢者」． 「富裕層あるいは貧困層」といった変数

B. 誰を犠牲にして誰を助けるのかの選択

C. 倫理的な問題を牢むシナリオ

D. 交通事故

8. 第 15段落の下線部trustが表す内容について最も適切なものを1つ選び． 記号で答えなさ

しヽ。

A. 自動運転車のソフトウェアに組み込まれる倫理基準に対する評価

B. 地域により異なる人々の価値観の共有

C. 無人自動車を作る側と使う側との信頼関係

D. 性別や年齢によらない人としての尊厳

9. 第 6段落の下線部itが表す内容は何か。 日本語で答えなさい。
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……保健医療学部のみ解答（ 巨］ ） …… 

田許諾不可の為 、 未掲載
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選抜I期

数 学

解答は， 最終結果のみを解答用紙の所定の解答欄に記入すること。 途中経過は記述しないこと。

□ 以下の各問いに答えよ。

(l) A＝炉ー3 X + 3, B = 2 x 2 - 3 X + 4とするとき2A+6B-2(3A+B)を X の式で表

せ。

(2) 3(2x+y)2 +(2x+y)-2を因数分解せよ。

(3) 
l十汀＋げ

の分丹を有理化せよ。

(4) グラフが3点(-1, 9), (1, 3), (2, 6)を通る2次関数を求めよ。

(5) 方程式l3xl+lx-3l=8を解け。

□ 以下の各問いに答えよ。

(1) x, yはともに自然数で xy = 3 X - 2 y + 12である。 このような自然数の組(x, y)をすべて

求めよ。

(2) 10円硬貨8枚， 100円硬貨4枚， 500円硬貨2枚の全部または一部を使ってちょうど支払え

る金額は全部で何通りあるか。

(3) 整数nを5で割った余りが4であるとき， n4° を5で割った余りを求めよ。

(4) 乙C= 90° , BC= 5, CA = 12である直角三角形ABCの内接円の半径を求めよ。
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